



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань аграрної політики та земельних відносин

Р І Ш Е Н Н Я

від 3 квітня 2018 року
Протокол № 71

**Про проект Закону України про внесення змін
до Податкового кодексу України щодо звільнення
від оподаткування дров, що відпускаються
населенню для побутових потреб
(реєстр. № 2406а від 17.07.2015)**

Розглянувши проект Закону України про внесення змін до Податкового кодексу України щодо звільнення від оподаткування дров, що відпускаються населенню для побутових потреб (реєстр. № 2406а від 17.07.2015), поданий народними депутатами України Давиденком В.М., Кучером М.І., Юрчишиним П.В. та іншими, Комітет відмітив наступне.

Законопроект покликаний сприяти вирішенню питання зменшення залежності України від імпортного газу і скорочення споживання природного газу шляхом заміщення дровами.

З метою заохочення переходу населення на використання дров проектом Закону пропонується шляхом внесення змін до Податкового кодексу України звільнити від оподаткування податком на додану вартість дрова, що відпускаються населенню для побутових потреб.

Також законопроектом пропонується рекомендувати Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласним, Київській та Севастопольській міським державним адміністраціям протягом місяця з дня опублікування цього Закону встановити торговельні (постачальницько-збутові) надбавки та нормативи рентабельності на дрова, що відпускаються населенню для побутових потреб, на рівні не вище 5 відсотків.

Прогнозується, що прийняття законопроекту дозволить створити сприятливі умови для використання дров населенням замість природного газу, що сприятиме заміщенню імпортного природного газу та підвищенню енергетичної незалежності держави.

За результатами обговорення **Комітет вирішив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін до Податкового кодексу України щодо звільнення від оподаткування дров, що відпускаються населенню для побутових потреб (реєстр. № 2406а від 17.07.2015) прийняти за основу та в цілому.

2. Рішення направити Комітету Верховної Ради України з питань податкової та митної політики.

Заступник Голови Комітету

О. БАКУМЕНКО